

অভিশাপ ত্যাগ করার ঘোষণা এবং দুয়া

আমি আমার পূর্বপুরুষ ও আমার পিতা-মাতার গুনাহ এবং ইসলামের কারণে অন্যকে অভিশাপ দেওয়ার আমার নিজের গুনাহর কথা স্বীকার করছি।

আমি আমার পূর্বপুরুষদের, আমার পিতাকে, ইমামদেরকে ক্ষমা করি যারা আমাকে এই অভিশাপের মধ্যে নেতৃত্ব দিয়েছিল এবং অন্য সকলকে ক্ষমা করছি যারা এই গুনাহ করতে আমাকে প্রভাবিত করেছে।

যারা আমাকে বা আমার পরিবারকে অভিশাপ দিয়েছে আমি তাদের সবাইকে ক্ষমা করার সিদ্ধান্ত নিচ্ছি।

প্রভু, আমি অন্যদের অভিশাপ দেওয়ার জন্য এবং সেই রীতিতে অংশগ্রহণ করার জন্য ক্ষমা চাইছি।

আমি এখন আপনার ক্ষমা পেয়েছি।

আপনার ক্ষমার ভিত্তিতে, প্রভু, আমি অন্যদের অভিশাপ দেওয়ার জন্য নিজেকে ক্ষমা করার সিদ্ধান্ত নিয়েছি।

আমি অভিশাপ দেওয়ার গুনাহ এবং এই গুনাহর ফলে আসা যে কোনও অভিশাপ পরিত্যাগ করছি।

আমি অন্যের ঘৃণাকে পরিত্যাগ করছি।

আমি অন্যদের অভিশাপ দেবার রীতিতে অংশগ্রহণের তীব্র আবেগ পরিত্যাগ করছি।

আমি আমার জীবন থেকে (এবং আমার বংশধরদের জীবন থেকে) এই শক্তিগুলিকে ক্রুশে খ্রীষ্টের নাজাতর কাজের মাধ্যমে ভেঙে দিই।

আমি দুয়া করি, প্রভু, আমি যে সমস্ত অভিশাপগুলিতে অংশ নিয়েছি তা ভেঙে দিতে এবং আমি যাদের অভিশাপ দিয়েছি তাদের আল্লাহর রাজ্যের সমস্ত নেয়ামত দিয়ে নেয়ামত করছি।

ঈসার নামে, আমি আমার বিরুদ্ধে করা সমস্ত অভিশাপ পরিত্যাগ করি এবং ভঙ্গ করি।

আমি ঘৃণা ও অভিশাপের সমস্ত মন্দশক্তিকে প্রত্যাখ্যান করি এবং ত্যাগ করি এবং তাদেরকে ঈসার নামে এখনই আমাকে ছেড়ে যেতে হুকুম করি।

আমি আমার এবং আমার পরিবারের বিরুদ্ধে সমস্ত অভিশাপ থেকে আল্লাহর নাজাত পেয়েছি। আমি শান্তি, মৃদুতা পেয়েছি এবং অন্যদের নেয়ামত করার কর্তৃত্ব পেয়েছি।

আমি আমার সমস্ত দিন প্রশংসা এবং নেয়ামতের বাক্য বলার জন্য আমার গুণকে পাক রাখব।

ঈসার নামে, আমি জীবন, সুস্থাস্থ্য এবং আনন্দ সহ আমার এবং আমার পরিবারের উপর আল্লাহর রাজ্যের সম্পূর্ণ নেয়ামত ঘোষণা করছি।

আমি স্বীকার করি এবং সমস্ত অধার্মিক সংযোগ, রুহের বন্ধন, এবং ইমাম এবং অন্যান্য মুসলিম নেতাদের সাথে সংযুক্তি ত্যাগ করি যারা আমাকে অন্যদের অভিশাপ সহ ইসলামিক আচার-অনুষ্ঠানে নেতৃত্ব দিয়েছেন।

আমি এই নেতাদের আমাকে অধার্মিক রুহের সঙ্গে সম্পর্ক স্থাপন করতে বা সম্পর্ক বজায় রাখতে তাদের ভূমিকার জন্য ক্ষমা করছি।

আমি যে সমস্ত মুসলিমদের নেতৃত্বের কাছে আত্মসমর্পণ করেছি তাদের সাথে এই অধার্মিক রুহের সম্পর্ক বজায় রাখার জন্য আমি নিজেকে ক্ষমা করছি।

আমি আপনার কাছে দুয়া করি প্রভু, এই রুহের সম্পর্ক স্থাপন বা এই সম্পর্ক বজায় রাখার সাথে যুক্ত প্রতিটি গুনাহর জন্য আমাকে ক্ষমা করুন, বিশেষ করে অন্যকে অভিশাপ দেওয়া এবং অন্যদের ঘৃণা করার গুনাহ থেকে ক্ষমা করুন।

আমি এখন মুসলিম নেতাদের সাথে সমস্ত অধার্মিক রুহের বন্ধন এবং সংযুক্তি ছিন্ন করি [বিশেষভাবে মনে আসে যে কোনও বিশেষ ব্যক্তির নাম] এবং তাদের [বা নাম] থেকে এবং তাদেরকে [বা নাম] আমার কাছ থেকে নাজাত দিই।

প্রভু, দয়া করে আমার মনকে অধার্মিক মিলনের সমস্ত স্মৃতি থেকে পাক করুন যাতে আমি আপনার কাছে নিজেকে মুক্ত ভাবে সমর্পণ করতে পারি।

আমি এই অধার্মিক রুহের বন্ধন বজায় রাখার চেষ্টা করে এমন সমস্ত মন্দশক্তির কাজ ত্যাগ ও বাতিল করি এবং তাদেরকে ঈসার নামে এখন আমাকে ছেড়ে চলে যেতে হুকুম করি।

আমি নিজেকে খ্রীষ্ট ঈসার সাথে আবদ্ধ করি এবং শুধুমাত্র তাকে অনুসরণ করার সিদ্ধান্ত গ্রহণ করি।

আমীনা